

2015年11月19日 周四

zjghqj@126.com
电话: 88915547
责任编辑:
张戈创新思路 办好实事
金华明年打造
工会工作“十大品牌”

本报讯 通讯员章颖 记者羊荣江报道 近年来,金华市各级工会以“办好十件实事”为抓手,服务职工、服务大局,取得了积极成效。2016年金华市总工会将重点打造工会工作“十大品牌”,将工会工作品牌做出新内涵。

2015年,金华市总会在扎实开展“美丽工厂、垃圾分类”活动,积极开展“法律进基层”活动、改造提升金华市职工服务中心、不断加强职工医疗互助保障,全面推进“心灵港湾”建设,加快办理工会会员卡,积极开展职工文

化活动、深入开展送温暖活动、广泛开展职工技能培训、全面加强职工后勤保障等十项实事中,得到了广大职工群众的认可。

为更好地发挥“娘家人”的作用,2016年,金华市总工会将重点打造工会工作“十大品牌”,其中包括:职工建功立业品牌、劳模示范引领品牌、技术比武创新品牌、职工服务中心品牌、职工医疗互助保障品牌、工资集体协商品牌、工会卡服务品牌、职工特色文化品牌、爱心服务品牌和“三满意”工作品牌。

主动作为 务实创新
德清工会“三深化”
为职工群众办实事

本报讯 通讯员刘慧报道 今年以来,德清县总工会紧盯建设“五型工会”目标,通过“三深化”,主动作为、务实创新,全力以赴为职工群众办实事。

深化助推发展劳动竞赛活动。开展“重大项目百亿工程”立功竞赛,培育了市级示范性项目1家;建成“1中心—13基地—15学校”校企联合培训阵地,组织1.5万余名一线职工大培训,2702名职工技能晋升;举办第十一届职工技能运动会,组织全县500余名职工开展十余项技能大比武;深入推广工会技术服务队员与企业“一对一”结对帮扶模式,帮助企业解决技术难题67件,为企业节能降耗237万元。

搭建沟通平台 畅通民主渠道
上虞自来水公司落实
职工代表巡视制

本报讯 通讯员叶文彦、孙群艳报道 日前,绍兴市上虞区自来水公司的22名职工代表,在工会主席邵才忠的带领下,分别来到亚厦风和苑高层二次供水改造现场、公司虞西营业所管线所生产办公现场,对照巡视检查提示内容,通过“看、问、查”等方式,对现场的安全、卫生状况进行巡视检查,同时对巡视活动给出中肯的评议。

一直以来,上虞自来水公司

都非常重视职工代表巡视活动,每年都会结合“安全生活月”、安全生产预防预警等活动,组织职工代表就集体合同、劳动防护、安全生产、卫生状况、职业健康等内务进行巡视检查。

据了解,该公司还通过不断完善职代会、联席会议、厂务公开、民主评议等制度,努力搭建公司行政与职工们沟通的平台,畅通民主渠道,进一步提升公司的民主管理水平。

“奔跑吧,市政人”



日前,杭州市政集团举行第二届职工运动会。该公司领导班子成员及近300名员工参加运动会,再创该公司举办综合性活动参加人数之最。

本届运动会以“奔跑吧,市政人”为主题。该公司总部各部门

通讯员余昶 摄

长兴供电:员工培训课件竞赛

近日,长兴县供电公司劳模创新工作室举行了员工培训课件PPT竞赛活动,通过竞赛进一步提升了员工之间的技术培训、技术交流、技术协作,加强了对新员工专业知识的传帮带作用。

为进一步建立劳模创新工作室长效机制,探索新思路、新途径和新方

法,按照年度工作计划,长兴县供电公司围绕重点中心工作,积极通过依托劳模创新工作室这一平台,组织班组员工做好符合实际的课题选择、准备通俗易懂的培训课件、切实解决实际工作中平时经常遇到的问题。其目的是为班组员工提供一个展示个人能力的平台,提供一

个自觉学习知识、学习技能的机会,同时也为班组其他员工提高技能、技术水平,培育更多的知识型、技能型员工,造就具有一流业务技能和一流岗位业绩的员工队伍推波助澜。

通过竞赛评选,青年员工朱晔、李闯、王佳、杨勇、苏盈、邵俊昱的PPT培训课件取得个人前六名。

叶菊琪

衢江联社:服务小微企业实打实

为全力支持小微企业发展,使之成为企业的信贷绿色通道。衢江联社通过单设

机构开展专业化服务,创新产品提供系列化服务,差异定价实行个性化服务等方式做到精准服务小微企业,有效满足企业资金需求,促进地方经济发展。

林丽

工作有了存在感 生活有了幸福感

江干工会把服务做到民工“心坎上”

记者王海霞 通讯员王琼报道 今年来,杭州市江干区总工会努力适应新常态下农民工的新需求,服务工作由一元化向多元化转变,助力农民工实现融城梦想。

构建和谐劳动关系,增强农民工获得感。区职工服务中心严格落实信访接待制度,农民工来访必答,一年来,妥善处理职工来信来访来电100余人次,配合办理法律援助案件10余件,为受援对象挽回经济损失20余万元。

今年来,区总工会还积极落实对农民工合法权益的各项保护措施,工会劳动法律监督组织、劳动争议调解组织、基层劳动关系预警预报组织365天运作,将劳资纠纷消灭在萌芽。目前,三大组织整体组建率稳定在90%,百人以上非公企业劳动关系信息员和预警点建设达85%。

完善帮扶救助机制,增强农民工幸福感。江干区总工会积极开展农民工就业服务,分别在8个街道及1家园区总工会建立农民工维权帮扶服务站,在126个

社区和88家规上企业建立帮扶服务点,招募了工会帮扶志愿者270名,实施配证上岗、临窗服务。

江干区总工会还不断优化农民工服务项目,运用下沉式的服务手段优化服务,按照职工的生物钟,每月坚持到基层一线举办“五湖四海,一起同行”工会流动服务日活动。今年以来,区总工会已开展了54场活动,受到了农民工们的普遍欢迎。

区总工会还千方百计搭建各种平台,设计符合农民工需求的

文体活动载体,如成立江干区职工艺术团,举办文化艺术节、区职工运动会等。江干职工电影放映队深入农民工较多的建筑工地、企业、集中居住区,免费放电影252场。全区还创建14家“新杭州人文化家园”,为周边近20万农民工提供了培训、阅读、健身、娱乐、休闲场所。

提升职业技能素质,增强农民工成就感。区总工会创新服务项目——“微课堂”,以提高农民工人文修养为目标,按距离、小课题、多元化、广参与的方式,为农民工带去职业技能、生活技巧、身心修养、健康运动等多方面的信息,与专业人士一同分享经验成果。截至目前,全区相继建立了59家“微课堂”,已实施教学136场,参与农民工5000余名。

同时,区总工会还将工会传统服务项目加以改进,使其更加贴近新型农民工队伍知识结构,如今年举办了物业从业人员技能大赛、英语应用技能大赛、电子商务技能竞赛等,共免费技能培训多工种农民工6000余名,并全部实现技能晋级。

困难无助之际,来了一场“及时雨”
泰顺工会互助保障
解职工燃眉之急

本报讯 通讯员林景堂 记者吴晓静报道 日前,泰顺县总工会主席蓝忠诚带领工作人员,把一笔25550元的职工医疗互助保障金送到职工小杨手中,小杨感动地说:“职工医疗互助保障太好了,感谢工会组织帮我渡过难关。”

据了解,小杨是泰顺县妇幼保健所一名普通职工,今年6月份,由于家中厨房煤气泄漏爆炸,导致身体52%的面积被灼伤,事后被送往温州市118医院治疗。

在接过互助金后,小杨的丈夫表示:“互助保障理赔手续太简便了,11月4日拿会员身份证件、医院检查报告单等材料,到县总工会职工服务中心递交申请,11月16日就已经领取了保障金,太及时了,这解决了我们燃眉之急。”

蓝忠诚表示,县总工会将充分利用职工互助保障保费低、保障高、手续简便、理赔及时等特点,不断扩大参保覆盖面,提高参保率,切实抓好职工医疗互助保障工作,为职工撑起“保护伞”,让更多的职工群众受益。

据悉,泰顺县总工会自推行职工互助保障工作以来,广泛开展宣传,蓝忠诚还亲自带队到乡镇、企业、工厂等,通过面对面讲解职工互助保障的重要性以及参保后的好处,积极引导和鼓励广大职工参保。截至目前,泰顺县职工医疗互助保障参保人数达2419人,其中43名职工获得医疗互助保障补助,理赔金额达12.8万余元,有效地降低了就医职工的负担。

“幸福在美食每刻”



为进一步丰富广大女职工业余文化生活,在女职工中倡导健康、时尚、简约的现代生活理念,日前,岱山县工会女职工委员会举行了“幸福在美食每刻”岱山县女职工烘焙交流赛。本次活动共有40余个单位、34个团队、100多名女职工报名参加。

本次比赛作品分蛋糕系列1种(不含裱花)和酥性饼干系列2种以上。各位选手认真准备,精心制作美食,互相交流,乐在其

中。最后决出一等奖1名、二等

奖3名、三等奖5名,教育局二队

夺魁。

通讯员唐静 于飞

见习记者何悦 摄

苦练“内功”保安全



近年来,绍兴市柯桥区各级工会积极引导企业投身“安康杯”竞赛活动,经常性组织企业开展劳动安全演练、安全操作比武等,广泛发动职工开展查找身边事故隐患、提安全合理化建议、提案征集等活动,做到个人无违章,岗位无隐患,班组无事故,有效防范遏制了重特大事故的发生。图为柯桥区交投集团正在进行基坑坍塌逃生、救援应急演练,切实提高施工人员的安全意识和应急处置能力。

通讯员钟伟 章利霞 摄

“企业安全文化”微

主:浙江省“安康杯”竞赛组委会办公室 浙江工人日报

“娘家”好不好? 职工来评定!

常山纺织“会员评家”促企业工会工作变压力为动力

本报讯 通讯员杨叶根 见习记者张泽媛报道 工会工作是否到位?职工之家建设如何?工会主席是否称职?这些,只是单位领导觉得满意还不行,职工说好才算好。在常山纺织有限责任公司,工会采取民主测评方式,围绕职工培训、工资协商、维权帮扶等5个大项,开展“会员评家”活动,得到职工一致赞扬。

常山纺织有限责任公司成立于1998年,员工500余人,其中女职工350余名,会员数达500人,入会率近100%,系2007年首批“衢州市劳动关系和谐企业”。如今,企业工会的凝聚力不断增强,工会组织的影响力在不断提升,工会组织的号召力在不断增强。这与企业工会推行的“会员评家”工作密不可分,通过“会员评家”,真正让职工参与到工会开展的各项工作中,真正实现工会为职工办实事、做好事、解难题。

“开展‘会员评家’活动以后,感觉压力特别大,工作做不好,职工不满意,测评就过不了关。”企业工会副主席江笑平告诉记者:“我们在会员评家活动中,重视‘评’,但更着重于‘动’,赋‘动’予‘评’的内容,以‘评’促进‘动’的改进。有活动、有互动,会员‘评’起来才有真正意义。”

江副主席所说的“动”,即维权帮扶源头参与行动、职工素质提升行动、企工共荣凝聚行动、职工成长培养行动。常山纺织各车间每周召开两次碰头会,公司每月召开一次由部分会员代表与公司行政管理人员共同参与的“企情综合分析会”,对职工群众的意见及热点问题进行汇报、讨论并尽力解决。

企业还建立“三必访”制度,及时救助困难职工,几年来,共救助困难职工200余人,费用60多万元。为提升职工素质,企业建立了相应的培训机制,先后以现场管理知识、技术蓝领培训、操作技术培训、消防

安全演练、新工人三级安全教育等各种培训和“职工技能运动会”等方式,提高企业员工的整体素质和管理干部的管理理念和管理水平。

公司党委副书记、工会主席甘玉兰表示,“会员评家”活动大大提升了员工对企业的认同度、归属感和忠诚度,也增强了企业的凝聚力和向心力,促进企业和员工共同成长,使企业成为职工成长的平台,基层工会成为真正的“职工之家”。

杭州紫阳五交化经营部注销清算公告

杭州紫阳五交化经营部注销清算公告:本企业出资人已决定解散本企业,请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起六十日内,向企业清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州创达电力科技有限公司注销清算公告

杭州创达电力科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州东明信息技术有限公司注销清算公告

杭州东明信息技术有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

个自觉学习知识、学习技能的机会,同时也为班组其他员工提高技能、技术水平,培育更多的知识型、技能型员工,造就具有一流业务技能和一流岗位业绩的员工队伍推波助澜。

通过竞赛评选,青年员工朱晔、李闯、王佳、杨勇、苏盈、邵俊昱的PPT培训课件取得个人前六名。

叶菊琪

机构开展专业化服务,创新产品提供系列化服务,差异定价实行个性化服务等方式做到精准服务小微企业,有效满足企业资金需求,促进地方经济发展。

淳安县千岛湖镇田花粮油店遗失淳安县市场监督管理局2012年11月21日核发的注册号为330127600042373的营业执照副本;编号为SP3301271250029555的食品流通许可证副本,声明作废。

杭州捷淘科技有限公司遗失税务登记证副本,税号:33010006098091X;开户许可证,核准号:J3310046456001,开户银行为中国工商银行杭州市艮山支行;机构信用代码证,代码:G1033010411720621R,声明作废。

浙江金瑞纸业有限公司遗失报关专用章一枚,声明作废。

富阳市胥口竹木购销经营部遗失开户许可证,核准号:J3310016708801,开户银行为中国建设银行新登支行,声明作废。

新昌县金牛投资咨询有限公司遗失组织机构代码证(正、副本),代码:33010026846-1,声明作废。

营业执照遗失公告:本公司名称:杭州枫枫健身有限公司,注册号:33010200003314,不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2011年5月6日核发的营业执照正本,声明作废。